
Да бъде Твоята воля 
 

Даниил 4:34-35  А в края на тия дни аз Навуходоносор повдигнах очите си към небесата; и разумът ми се 
възвърна като благослових Всевишния и похвалих и прославих Оногова, който живее до века, понеже 
владичеството Му е вечно владичество, и царството Му из род в род;  35  пред Него всичките земни 
жители се считат като нищо; по волята Си Той действа между небесната войска и между земните жители; 
и никой не може да спре ръката Му, или да Му каже - Що правиш Ти? 
 
Матей 6:31-34  И тъй не се безпокойте, и не думайте: Какво ще ядем? или: Какво ще пием? или: Какво ще 
облечем?  32  Понеже небесният ви Отец знае, че се нуждаете от всичко това.  33  Но първо търсете 
Неговото царство и Неговата правда; и всичко това ще ви се прибави.  34  Затова, не се безпокойте за 
утре, защото утрешният ден ще се безпокои за себе си. Доста е на деня злото, което му се намери. 
 
Еремия 29:11-14  Защото аз зная мислите, които мисля за вас, казва Господ, мисли за мир, а не за зло, за 
да ви дам бъдеще и надежда.  12  Тогава ще извикате към Мене, и ще отидете та ще Ми се помолите; и 
аз ще ви послушам.  13  И ще Ме потърсите и ще Ме намерите като ме потърсите с цялото си сърце.  14  И 
вие ще ме намерите, казва Господ; и ще ви върна от плен, и ще ви събера от всичките народи и от всичките 
места, гдето ви бях изпъдил, казва Господ; и ще ви върна на мястото от гдето ви направих да бъдете 
закарани пленници. 
 
Михей 6:6-9  С какво да дойда пред Господа, И се поклоня пред Всевишния Бог? Да дойда ли пред Него с 
всеизгаряния, С едногодишни телци?  7  Ще благоволи ли Господ в хиляди овни, Или в десетки хиляди 
реки от масло? Да дам ли първородния си за престъплението си, Плодът на утробата си за греха на душата 
си?  8  Той ти е показал, човече, що е доброто; И какво иска Господ от тебе, Освен да вършиш праведното, 
да обичаш милост, И да ходиш смирено със своя Бог?  9  Гласът Господен вика към града, И мъдрият човек 
ще се бои от името Ти; Слушайте тоягата и Онзи, Който я е определил. 
 
Romains 8:28  Но знаем, че всичко съдействува за добро на тия, които любят Бога, които са призовани 
според Неговото намерение.  
 
Псалм 40:6-8  В жертва и приноси Ти нямаш благоволение; Отворил си уши за мене; Всеизгаряне и принос 
за грях Ти не си поискал.  7  Тогава рекох: Ето, дойдох; (В свитъка на книгата и предписано на 
мене);  8  Драго ми е, Боже мой, да изпълнявам Твоята воля; Да! законът Ти е дълбоко в сърцето ми. 
 
Марко 12:29-30  Исус отговори: Първата е: "Слушай, Израилю; Господ нашият Бог е един Господ;  30  и да 
възлюбиш Господа твоя Бог от цялото си сърце, с цялата си душа, с всичкия си ум и с всичката си сила". 
 
Матей 6:9-10  А вие се молете така: Отче наш, Който си на небесата, да се свети Твоето име!  10  да дойде 
Твоето царство; да бъде Твоята воля, както на небето така и на земята; 
 
Матей 26:42  Пак отиде втори път и се моли, думайки: Отче Мой, ако не е възможно да Ме отмине това, 
без да го пия, нека бъде Твоята воля. 
 
Римляни 8: 29  Защото, който предузна, тях и предопредели да бъдат съобразни с образа на Сина Му, за 
да бъде Той първороден между много братя 


